

8 марта. В этот день двухлетнюю дисквалификацию получил красавчик Франко Пеллизотти.

18 марта. В этот день фанаты велосипедного спорта могли порадоваться за Фабиана Канчеллару, который отпраздновал свое тридцатилетие.

19 марта. Канчи занял второе место на соревнованиях Милан – Сан-Ремо. В этот раз выиграл Мэтт Госс, попав во второй раз в этот годовой хит-парад.

24 марта. UCI направила апелляцию Контадора в CAS по решению RFEC.

25 марта. Американская команда, которая имеет российские корни – Team Type 1, воспользовавшись недосмотром и плохой охраной, украли 25 велосипедов от известного маэстро Кольнаго – это случилось на гонке Coppi&Bartali. Немного погодя их нашли на уже территории будущих хозяев проведения футбольного Евро-2012.

17 апреля. Принесло победу Филиппу Жильберу на соревнованиях «Амстел Голд Рэйс».

20 апреля. Победа Филиппа Жильбера на соревнованиях «Флеш Валлонь».

24 апреля. Опять Филипп Жильбер – на сей раз его победа на соревнованиях «Льеж – Бастонь – Льеж». Кстати, в противовес доминированию Жильбера можно противопоставить доминирование Канчеллары. Разница состоит только в том, что у Канчи нет своего Ванендерта, которого он бы использовал в борьбе с инертным пелотоном. При этом всем признанным мастерам северных классик было очень важно оставить без победы Канчеллару, а не самостоятельно сразится за победу в честной мужской борьбе. Конечно, это все сказано не в обиду ван Зуммерену, которые сделал сразу после своей победы на Париж – Рубэ предложение руки и сердца своей девушке – она, естественно, согласилась.

27 апреля. Давиде Ребеллин, который был первым, но не единственный, кому удался арденнский хет-трик, вернулся в пелотон после своей дисквалификации. В это время его командой стала проконтинентальная, немногим позже итальянец здесь отметился двумя победами, а также десятком призовых мест.

Кроме этого в апреле можно отметить также то, что этот месяц прошел под знаменем предвкушения «Джиро». Туда собирались все, и все мечтали победить.